

## Consilier local in cadrul Consiliului local Baia

### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Subsemnatul Gogu Mihail -Cornel , prezint in temeiul dispozitiilor Codului administrativ, activitatea desfasurată in calitate de consilier local, validat in aceasta functie prin incheierea Judecătoriei Fălticeni, ca urmare a alegerilor locale din septembrie 2020 de pe listele Partidului Social Democrat.

Inca de la inceputul mandatului am fost desemnat în Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială activități social – culturale, culte și protecție copii din cadrul Consiliului Local al comunei Baia , in calitate de presedinte al comisiei.

In perioada pentru care prezint raportul de activitate am cautat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a sedintelor Consiliului local, studiind cu atentie documentatia pusă la dispoziție de catre secretarul general al comunei si dand curs convocarilor de sedinte ordinare, extraordinare dar si a celor de comisii.

Am realizat un dialog cu cetatenii din comuna, aducând la cunostinta conducerii primariei si consiliului local , de fiecare data cand a fost necesar, sesizarile acestora.

Pe toată perioada de mandat am fost de acord cu propunerile de proiecte si adoptarea unor hotarari importante ce privesc dezvoltarea comunei cum ar fi infrastructura rutiera, extinderea rețelilor de apa si canalizare, investitii realizate la scoli

Activitatea desfasurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile :

- OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ
- Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului local nr. 25 din 28.06.2013 modificat prin HCL nr. 29/23.04.2020 , Regulamentul Consiliului local aprobat prin HCL nr. 45/2021.
- prevederile juramantului depus si asumat la sedinta de constituire a Consiliului local din luna octombrie 2020.

Imi exprim dorinta ca si pe viitor sa exercit functia pe care o detin cu responsabilitate aducandu mi aportul la dezvoltarea comunității din care fac parte.

Data

14.06.2022

semnatura, \_\_\_\_\_